

„ДОГНАТЬ И ПЕРЕГНАТЬ“
Москва, Авто-з-д им. Сталина

1 1 2 СЕН 40 0

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Сезон в театре Дворца культуры открывається спектаклями Московского театра юного зрителя. Лучшие свои постановки театр покажет учащимся школ Пролетарского района, детям автозаводцев.

Для учащихся старших классов будет дан спектакль «Первая любовь» Фраермана. Школьники средних классов посмотрят спектакли «Минимый большой» Мольера и «В старой Англии»

(по мотивам Диккенса). Ребятам младшего возраста будут показаны «Алепушка» Шестакова и «Сказка о храбром Кивиле» Гамрекелли и Нахуцришвили.

Уже началась предварительная продажа билетов на спектакли и прием заявок от школ на коллективное посещение.

15 сентября состоится спектакль — «Первая любовь».